Caleul mental : fiche 27
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8+ 7= 16 +3 = 14+5=
15+8= 9+11= 16 +6=
17+7= 16 +7= 18 +1=
I5+5= 3+11= 9+9=

10+9= 4+14=
7T-717= 10-8 =
15-4= 9-8=

17-7= 18—-9=
16 -3 = 14-5=
11-7= 20-11=
8x 2= 3x5=
7x5= 9x5=
8x 10 = 4x2=
6x2= 7x10=
3x2= 5x5 =

Complete 1" heure indiquée par la montre.
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o o iyrets 2, 10, 5 4P

Effectue ces opérations :

g +7 = 16 +3 = 14 +5 =

15+8= 9+11-= 16 +6 =

17+7= 16 +7= 18+1=

15+5 = 3+11= 9+9=

10+9= 4+ 14 =

7T—17= I11-2= 10-8=

15—4= 17-7= 9_8=

17-7= 16 —7= 18 -9 =

16 -3 = 12-9= 14-5=

11-7= 20-5= 20-11=

8x2= 10x 10 = 3x5=

7x5= 4x5= 9x5=

8x 10 = Tx2= 4x2=

6x2= 6x5= 7x10=

3x2= 8x5= 5x5 =

Complete |’ heure indiqguée par la montre.
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Effectue ces opérations :

lvrets2,3,4,5,6,7,9,10 5P

18+7= 16 +10= 19+9 =
25+ 8 = 9+20= 16 +16=
17+17 = 16 +17 = 18+19=
15+15= 30+11= 60+ 18 =
60 +19 = Q4 + 4 =
7T-7= 10-8=
15-4= 17-7= 9-8=

17-7= 16 -7= 18-9=
16-1= 12-9= 14-5=
11-7= 20-5= 20-11=
8X 6= 6x7= 8x3=
3x7= 4x4= 6x9=
8x 4= 7x9= 6x4=
7Tx2= 5x8= 8x9=
3x9= 6x9= 7x6 =

Combien faut-il de bougies pour remplir ..

YYYY

sept chandeliers : 7 x7 = ......

ITIIIITIY

huit chandeliers : 8 x7 = .......

TTTITITIT

neuf chandeliers : 9x7 = .......
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Effectue ces opérations :

lvrets2,3,4,5,6,7,9,10 5P

18+7= 16 +10= 19+9 =
25+ 8 = 9+20= 16 +16=
17+17 = 16 +17 = 18+19=
15+15= 30+11= 60+ 18 =
60 +19 = 84 +4 =
7—7= 11-2= 10-8 =
15-4= 17-7= 9-8=

17-7= 16 -7= 18-9=
16-1= 12-9= 14-5=
11-7= 20-5= 20-11=
8X 6= 6x7= 8x3=
3x7= 4x4= 6x9=
8x 4= 7x9= 6x4=
7Tx2= 5x8= 8x9=
3x9= 6x9= 7x6 =

Combien faut-il de bougies pour remplir ... 2

b @b g ¢

sept chandeliers : 7 x7 = ......

ITIIIITIY

huit chandeliers : 8 x7 = .......

TTTITITIT

neuf chandeliers : 9x7 = .......
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Effectue ces opérations :

I1I8+7= 16 +10 = 19+9 =
25+ 8 = 9+20= 16 +16 =
17+17= 16 +17= 18 +19 =
15+15= 30+ 11 = 60+ 18 =
60+ 19 = Q4 + 4 =
7T—1T7= 11-2= 10-8=
15-6= 17-9= 9-8=
17-5= 16-7= 189 =
16 -8 = 12-9= 14-5=
11-7= 20— 5= 20— 11=
8X 6= 6x7= 3x8=
Tx7T= 4x4= 6x9=
8x 8= 7x9= 6x4=
7Tx4= 5x8= 8x9=
3x9= 2x9= 9x6 =
Quelle heure est-il 2
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Effectue ces opérations :

18 +7 = 16+ 10 = 19 +9 =
25+ 8 = 9+20 = 16+ 16 =
17+17= 16+17= 18 +19 =
15+ 15= 30+ 11 = 60+ 18 =
60+ 19 = Q4 + 4 =
7-7= 11-2= 10-8=
15-6= 17-9= 9_g8—
17-5= 16-7= 18—9=
16 -8 = 12-9= 14—5=
11-7= 20—5= 20—11=
8x 6= 6x7= 3x8=
Tx7= 4x4= 6x9=
8x 8= 7x9= 6x4=
7x4= 5x8= 8§x9=
3x9= 2x9= 0x6 =
Quelle heure est-il 2
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